













































































Figura 7. Arboles modelo utililzados en 1los experimentos de
simulacién muestrando ocho OTUs cada vez de un grupo de linajes
bacterianos. M y L, o los nuimeros en italicas (arbol E) denotan
la longitud de 1las ramas Yy representan el numero esperado de
sustituciones nucledtidicas por gen, suponiendo un proceso de
Poisson. En cada caso, con excepcioén del arbol C, se simuld que
la transferencia horizontal de genes cuando ocurria, 1lo hacia al
final de las ramas (i.e. los linajes bacterianos eran muestrados
inmediatamente después de haber intercambiado material genético).
En el arbol C, 1los circulos abiertos representan el lpunto en el
que la transferencia horizontal de genes tuvo lugar, esperando
que ocurrieran M sustituciones tanto en el arbol del plasmido
como en el arbol del cromosoma en las ocho secuencias
muestreadas.
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